练习二十（3月6日）
      班级           姓名           .
一、用竖式计算
326×27=            410×12=           700×63=          





189×67=            262×38=           260×14=





二、选择（写出过程）
1.下面四道算式中，与其他三道的积不相等的是（    ）
①190×70    ②19×700    ③19×7×10    ④19×7×100
2.有一块长方形的花圃，长80米，宽40米；还有一个正方形苗圃，边长60米，花圃和苗圃的面积相差（     ）平方米
①400                 ②80                 ③2960
3.简便计算250×32，正确的算式是（     ）
①250+4×8               ②250×4+8                ③250×4×8
4.420×29的积大约是（      ）
    A、12000             B、12800           C、800
5.两位数乘三位数，积至少是（     ）位数。
    A、五               B、四               C、六
6.计算250×32，正确的算法是（       ）
    A、250 ×4×8       B、250+4×8         C、250 ×4+8  
7.与89×63结果最接近的算式是（    ）     
A、90×70        B、80×60        C、90×60      D、100×60
8.观察下面的算式：5×9＝45
55×99＝5445
555×999＝554445
5555×9999＝55544445
则555555×999999＝（　　      ）
　 A、555544445　     B、55555444445　　
C、555554444445     D、 5555554444445
三、解决问题（划出关键词句，写清楚过程，列出相应的竖式）
1.一辆大客车可以乘坐48人，一列火车乘坐的人数是一辆大客车的12倍。一列火车乘坐的人数比一辆大客车乘坐的人数多多少人？




2.小杰打一篇文章，每分钟打135个字，已经打了28分钟，还有650个字没打完。这篇文章一共有多少个字？




3.苏宁电器商场从工厂批发了80台复读机，每台140元。
（1）商场先按每台180元的价钱卖出72台，商场共卖得多少元？



（2） 剩下的每台卖120元，如果复读机全部卖出，你认为商场是赚钱还是亏损？



4.甲、乙两车同时从A地开往B地，5小时后，乙车到达B地并且超过甲车45千米，已知甲车每小时行80千米，乙每小时行多少千米？




5.在竖式的方框里填上合适的数字。
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